



स्वशासी परीक्षा विभाग,
शासकीय बिलासा कन्या स्नातकोत्तर महाविद्यालय,
बिलासपुर (छ.ग.)

Website - <http://bilasagirlscollege.ac.in>

Email- bilasagirlscollege_bilaspur@rediffmail.com

Ph No./Fax - 07752-224249

क्र. / परीक्षा / 2022

बिलासपुर दिनांक: - 11 / 01 / 2022

सूचना

(सेमेस्टर परीक्षा फॉर्म भरने हेतु अंतिम तारीख 15 / 01 / 2022)

स्नातक प्रथम / तृतीय / पंचम (नियमित एवं बैक) एवं स्नातकोत्तर प्रथम / तृतीय सेमेस्टर की ऐसी छात्राएं जिन्होंने परीक्षा फॉर्म अभी तक नहीं भरा है उन्हें दिनांक 15 / 01 / 2022 तक अंतिम अवसर प्रदान किया गया है। प्रक्रिया शुल्क ऑनलाईन स्वीकार किया जावेगा। छात्राएं समय-सीमा का विशेष ध्यान रखें, नियत तिथि के बाद परीक्षा फॉर्म स्वीकार नहीं किए जायेंगे, जिसकी संपूर्ण जवाबदारी छात्राओं की होगी। छात्राएं अपने रोल नं. के माध्यम से नीचे दिए गए लिंक में जाकर सर्च कर फॉर्म भर सकते हैं। परीक्षा फॉर्म भरते समय सावधानी रखें एवं सभी विषयों का (ऑनर्स सहित) ध्यान पूर्वक चयन करें। जिन्होंने फॉर्म भर लिए हैं और उनमें नाम / पिता का नाम / माता का नाम एवं विषय में त्रुटि किए हैं वे परीक्षा विभाग में संपर्क का सुधार करवा लेंगे। जिन छात्राओं ने ऑनर्स लिए हैं और परीक्षा फॉर्म में चयन नहीं किए हैं वे छात्राएं परीक्षा विभाग में संपर्क करें।

वेबसाइट लिंक

<http://bilasagirlscollege.openbookexam.co.in/pg.aspx>

—: परीक्षा शुल्क विवरण :—

स्नातक प्रथम / तृतीय / पंचम सेम परीक्षा शुल्क	—	1050 रु.
स्नातकोत्तर प्रथम / तृतीय सेम परीक्षा शुल्क	—	1200 रु.
स्नातक तृतीय / पंचम ऑनर्स विषयों का अतिरिक्त शुल्क	—	(+) 400 रु.
स्नातक बैक विषयों का शुल्क	—	300 रु. (एक विषय का) अधिकत 400 रु.

—: आवश्यक जानकारियां :—

1. स्नातक एवं स्नातकोत्तर प्रथम सेमेस्टर की छात्राएं अपने नाम, पिता का नाम, माता का नाम 10 वीं / 12 वीं के अंकसूची अनुसार ही भरे अन्यथा स्नातक एवं स्नातकोत्तर के मार्कसीट में भी त्रुटि हो सकती है जिसकी समस्त जवाबदारी छात्राओं की होगी।
2. आपके(स्वयं) / माता / पिता के नाम में त्रुटि होती है, तो परीक्षा विभाग में आवेदन करें।
3. जन्म दिनांक, ई-मेल एड्रेस, मो. नं., कैटेगरी, पता (एड्रेस) इन सब में सुधार नहीं किया जावेगा। केवल मार्कसीट के लिए जो आवश्यक है वही सुधार होंगे।
4. सत्र 2015 में प्रवेश प्राप्त छात्राओं को इस परीक्षा में सम्मिलित होने की वैद्यता नहीं है। एवं सत्र 2016 में प्रवेश प्राप्त छात्राओं के लिए इस परीक्षा में सम्मिलित होने का अंतिम अवसर है।
5. जिन छात्राओं ने ऑनर्स के विषय लिए हैं वे फॉर्म भरते समय ऑनर्स विषय का चयन अवश्य करें अन्यथा उन विषयों से आप वंचित हो सकते हैं।


प्राचार्य

शासकीय बिलासा कन्या स्नातकोत्तर
महाविद्यालय, बिलासपुर (छ.ग.)